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Regener-Action: Završna konferencija u Rimu. 
 
Pridružite nam se na konferenciji posvećenoj urbanoj regeneraciji i diseminaciji 
projektnih rezultata - 16. lipnja 2017. godine. 
 
Od 10 sati, zajedno sa stručnjacima, prisjetit ćemo se važnosti interdisciplinarnih 
kompetencija te kako prenamjena i obnova javnih prostora može preusmjeriti 
kritična urbana pitanja u participativne i aktivne procese građanstva. Završni 
ishodi projekta COMPASS – kurikulum i metodološki vodič za interdisciplinarni 
tečaj te kratki filmovi – bit će prezentirani na događanju. 
 
U 17 sati, s građanima i stručnjacima odlazimo u Largo Settimio Passamotni kako 
bismo kroz participativnu radionicu potaknuli na participativno razmišljanje o 
prenamjeni i obnovi navedene lokacije. 
 
Program događanja potražite ovdje. 
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Facebook događanje pogledajte i podijelite putem poveznice: Regener-Action. 

 
 
 

COMPASS-ov kurikulum tečaja za 
savjetnike za održivu obnovu i 
prenamjenu sada je dostupan na 
internetskim stranicama projekta. 
Možete ga preuzeti, pročitati i dijeliti na 
poveznici. 
 

Pogledajte galeriju slika COMPASS-
ovih terenskih nastava u Rimu, Sofiji, 
Zagrebu, Cluj-Napoci i Berlinu. Otkrijte 
projekte održive prenamjene i obnove 
naših polaznika na poveznici. 
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COMPASS je europski projekt koji se bavi promocijom razvoja održive obnove i 
urbane prenamjene kroz trening. Sa sjedištem u 5 europskih zemalja, COMPASS 
uključuje aktivnosti analize konteksta, dijalog sa sudionicima, profesionalni trening 
i razvoj suradnički nastalih ideja za projekte. Saznajte više na našoj internetskoj 
stranici! 

 

Pratite nas: 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Financirano sredstvima programa Europske unije Erasmus+. 
Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora 
publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom 
prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze. 
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